

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — БОРЬБА С ПРЕСТУПНОСТЬЮ

Вчера состоялось расширенное заседание коллегии Орловской области, на котором был рассмотрен вопрос усиления борьбы с преступностью. В работе заседания приняли участие депутаты областного Совета, главы муниципальных образований, руководящий состав УВД, УФСБ, прокуратуры, суда области, органов внутренних дел городов и районов, руководители высших и средних специальных учебных заведений, предприятий промышленности и АПК, представители профсоюзов, общественных организаций, спортивной общественности. Провел заседание губернатор Е.С. Строев.



«Реальная острота проблем, поднятых на недавнем заседании Госсовета, обязывает нас прямо говорить, с одной стороны, о новом уровне задач по укреплению государства, а с другой — по-новому определить совместные действия всех уровней и ветвей власти, силовых структур, общественности по вопросам борьбы с преступностью, — отметил руководитель области, открывая заседание. — Цель

обозначена президентом: устранить сами причины, ведущие к криминализации общества». Ключевой вопрос для любой власти — забота о нормальном укладе жизни в стране, ее стабильности, безопасности граждан и самого государства, подчеркнул Е.С. Строев.

С докладом «Об итогах работы УВД и других правоохранительных структур области за первое полугодие 2007 года и

задачах по усилению борьбы с преступностью в свете решений Государственного совета Российской Федерации» на заседании коллегии выступил начальник УВД области В.А. Колокольцев.

В ходе заседания обсуждены первоочередные меры по усилению борьбы с преступностью, в том числе по усилению охраны общественного порядка с участием народных дружин, борьбы с

незаконным оборотом наркотиков, кражами автотранспорта, предупреждению детской беспризорности. Вопросам профилактики преступлений среди несовершеннолетних было уделено особое внимание, так же, как и задачам по противодействию организованной преступности и коррупции.

Затронуты вопросы работы правоохранительных органов в условиях действия 131-го Федерального закона, вопросы противодействия ксенофобии и экстремизму, упорядочения системы финансирования правоохранительной деятельности, повышения заработной платы сотрудников милиции.

Итоги заседания подвел губернатор области Е.С. Строев. «Мы должны не только остановить откровенный криминал, но и

противостоять любым попыткам взорвать наше общество изнутри, какими бы методами эта работа ни велась», — сказал губернатор. Важнейшие условия успешного противостояния преступности — единство, согласие, организованность всех уровней и ветвей власти. Граждане России должны видеть, что именно власть всех уровней, правоохранительные органы выступают инициаторами формирования широкого всенародного фронта для борьбы с коррупцией и преступностью, подчеркнул Е.С. Строев.

Участниками заседания принято обращение к жителям области.

Подробный отчет о работе заседания будет опубликован в следующем номере «Орловской правды».

Соб.инф.



ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ

Вчера в администрации области состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между коллегией области, ОАО АКБ «Связь-Банк» и ОАО «ЦентрТелеком». Соглашение предусматривает развитие телекоммуникаций на территории региона.

Документ подписали губернатор области, председатель коллегии Е.С. Строев, президент — председатель правления ОАО АКБ «Связь-Банк» Г.Ю. Мещеряков, генеральный директор ОАО «ЦентрТелеком» В.А. Мартиросян.

Соб.инф.

ФИНАЛ ФЕСТИВАЛЯ

2 августа в областном центре народного творчества состоится финал театрального фестиваля «Театр, любовь, мечта и фантазия». Он пройдет уже в 15-й раз и будет приурочен к дню города.

К участию в финале готовятся лучшие любительские театры области. На праздничное мероприятие пригласят всех участников фестиваля, но в финале на сцене отрывки из спектаклей покажут только шесть лучших коллективов. По словам одного из организаторов фести-

валя народного артиста России А.Н. Макарова, финал задуман как шоу со зрелищными эффектами и разнообразными творческими приемами.

Начнется театральная фиеста в 17.00 в областном центре народного творчества по адресу: пер. Карачевский, д. 6.

ЖАТВА-2007

ЕСТЬ 200 ТЫСЯЧ ТОНН ХЛЕБА!

Более 200 тысяч тонн зерна намолочено сельхозпредприятиями области. В уборку включились все районы. По информации департамента аграрной политики, по темпам жатвы лидируют хлеборобы Колпнянского района, на счету которых 35 тысяч тонн, а также сельхозпредприятия Ливенского и Должанского районов. Значительные площади озимых культур убраны земледельцами Орловского, Кромского, Залегощенского районов. В большинстве хозяйств средняя урожайность убранных полей превышает 40 центнеров с гектара.

С каждым днем уборочная страда набирает темпы. Труженики Орловского и Новодеревеньковского районов приступили к косовице гороха. Начинается обмолот и других яровых культур — ячменя, пшеницы, овса, проса. Предстоит уб-

рать 2100 гектаров кукурузы, посеянной на зерно.

В целях обеспечения минимальных потерь урожая при обмолоте особое внимание уделяется качеству работы зерноуборочных комбайнов.



Включились в работу хлебоприемные предприятия области: Ливенский комбинат хлебопродуктов, хлебная база № 36, ПУ «Хомутковский элеватор», другие предприятия. Формируется областной страховой фонд продовольственного зерна. Во всех хозяйствах разработаны и утверждены системы оплаты труда и материального стимулирования работников, занятых на уборке урожая; мероприятия по охране труда, снижению травматизма на производстве.

Наталья ЗАРУБИНА.